



# 所谓电影投资 当心骗局一场

## 荐股、投资、群聊 一女子涉嫌被诈骗

本报记者

近日,来自广东深圳的游女士向本报反映称,自己2021年上半年被安徽宇鹏投资管理有限公司通过合同诈骗等手段行骗,损失至今未追回,那家公司现已处于失联状态。记者调查采访发现,安徽宇鹏投资管理有限公司目前大门紧锁,内部无人办公;据悉,针对游女士等人被骗一事,合肥警方已立案调查。

### 投资20万元如今杳无音信

游女士回忆称,2021年3月27日,自己被拉入一个名为“宇鹏亲友一家亲F”的微信群中,群里有人推荐股票。游女士告诉记者,当年4月,安徽宇鹏投资基金经理傅某在群里开始推荐一款名为“乘风五号”的基金产品,称该产品将用来投资名为《侠游》的电影。“当时群里有谁吹这部电影会由某当红女星主演,预测电影票房极为可观,将为投资者带来非常丰厚的投资收益,并且电影拍摄进展会很快,在2021年国庆期间就会开拍。”游女士说道。随后,游女士参与了电影《侠游》的投资众筹,并认购了20万元的投资份额。

起初,游女士并未意识到这次投资可能是一场骗局。直到今年上半年,游女士联系客服人员后,才发现这部名为《侠游》的电影还未拍摄。“他们在今年2月就失联了,至今杳无音信。”游女士向记者说道。

游女士表示,自己在上网查询相关报道后发现,还有不少人有着相似的经历,这才意识到可能陷入了网络诈骗的骗局。

### 有投资者汇款1周后对方即失联

游女士称,安徽宇鹏投资设立了7家合伙企业,位置均在山东青岛,公司名称分别为青岛宇盈、宇富、宇洲、宇川、鹏川、鹏洲、鹏财,跟自己签订合同的公司名为青岛宇盈投资管理合伙企业。

“他们的套路就是通过宣传高回报的电影投资,在微信群推销其‘乘风五号’基金产品,其实是将合伙企业的合伙份额向不知情的投资人进行转让,转让资金也并未真正投资电影。”游女士表示,自己曾向证监部门进行咨询,得知安徽宇鹏投资只具备私募基金牌照,不具备公募基金牌照,而青岛宇盈没有任何牌照,所谓的“乘风5号”基金项目也并不存在。

游女士告诉记者,安徽宇鹏投资要求必须先将其款项打入其指定账户之后,投资人才能够收到其寄来的纸质合同等文本。“直到收到他们寄来的纸质合同时,我才发现多了一份‘青

岛鹏川投资管理合伙企业’的大股东刘某之间的股份转让协议,并告知合同和协议文件内容不得修改。”游女士说道。

与游女士有着相似经历的王先生告诉记者,2021年1月,安徽宇鹏投资在某微信群推出“乘风4号”基金项目,以电影《翻边战》为名,诱导投资人对电影票房收益份额的认购投资。王先生表示,自己在2021年1月为电影《翻边战》和《对决无声》投资30万元,汇款后1周微信群被直接解散,随后自己与安徽宇鹏投资的所有联系就此中断。

### 涉事公司被证监部门多次处罚

近日,记者来到安徽宇鹏投资管理有限公司位于合肥市蜀山区的办公地点,发现其大门已上锁,公司内部也没有人员工作的迹象。记者看到,该公司在入口处张贴了一则日期为今年3月的公告。公告中称:“我公司收到部分投资人反馈,因影视投资份额认购引发与项目公司之间的争议。我公司希望了解情况、收集证据,在投资人权益确有损失的情况下,依法协助投资人维护合法权益,并将获悉的情况向监管机构如实汇报。”

根据公告上的联系方式,记者曾尝试与该公司一名吴姓工作人员联系,但电话拨通后对方并未接听。

公开资料显示,安徽宇鹏投资管理有限公司成立于2016年1月,经营范围包括投资管理、咨询、项目投资、资产管理。记者查询发现,因未严格按照基金合同约定进行投资运作、未对私募基金产品进行风险评级等违规行为,今年3月,该公司被中国证券监督管理委员会安徽监管局责令改正。

今年6月,安徽证监局向安徽宇鹏投资管理有限公司发出警示函,因其违反相关规定。8月30日,安徽证监局又向安徽宇鹏投资管理有限公司及其法定代表人胡某发出行政处罚事先告知书,并作出罚款处理。

采访中记者了解到,游女士、王先生等人被合同诈骗一案,已于近期在合肥市公安局蜀山分局立案,目前正在调查侦办中。

## 在家看“机器”就能赚大钱? 小心违法!

星报讯(记者 徐越蕾)如果有人告诉你,架设几台设备,就可以轻松“赚”到高额佣金,你相信吗?这是境外诈骗分子实施诈骗的手段,此设备为“VOIP”。诈骗分子利用此设备,将境外电话伪装成本地来电,实施违法犯罪。近日,合肥警方抓获一名帮助境外电信网络诈骗团伙实施诈骗的嫌疑人,并依法对其作出行政处罚。

12月4日,庐江县公安局收到上级部门推送的一条涉电诈线索,反映辖区内有人利用“VOIP”语音网关设备为诈骗团伙提供技术支持。接到线索后,庐江县公安局刑警大队、石头派出所立即展开调查。在掌握充分证据后,于当日下午15时许,将张某抓获,收缴作案设备一部。

经查,12月以来,张某为获取非法利益,购

买“VOIP”语音网关设备,向外高频拨打电话,以此提供电信线路给诈骗团伙用来实施诈骗。目前,庐江县公安局已依照《反电信网络诈骗法》对违法行为人张某处以行政拘留十日的处罚。

什么是VOIP? VOIP是基于IP的语音传输,诈骗分子通过架设VOIP设备、异地网络远程拨号的方式实施诈骗,达到隐匿其真实位置的目的。使用搭建在境内的“VOIP”设备向受害人拨打电话,不仅褪去了“00”开头的外衣,降低了被害人的防范意识,还能帮助诈骗分子隐藏身份、逃避打击,从而实施诈骗。

警方提醒,千万不要贪图所谓的“高薪”,为诈骗分子实施电信网络诈骗提供帮助。公安机关严厉打击非法收购、出租、出借、出售电话卡行为。

## 奇瑞全国首家全新品牌体验中心正式开业



12月11日,“荣耀征程 奇瑞同行”奇瑞全国首家全新品牌体验中心于安徽合肥盛大开业!从设计理念、空间营造到服务品质全面革新,充分体现了奇瑞对新时代全新用户关系、服务价值以及终端体验的充分思考,是奇瑞为实现与用户双向奔赴而构筑的温暖有趣、理性科技之家。

开业当天,奇瑞汽车股份有限公司总经理助理、奇瑞营销公司总经理李学用,奇瑞安徽瑞正店投资人丁晓燕女士等一起为体验中心剪彩,共同宣告此次奇瑞全新品牌体验中心安徽瑞正开业盛典成功举行。奇瑞汽车营销公司总经理李学用表示,“全新品牌体验中心的开业,是奇瑞实力进阶、形象焕新的必由之路。奇瑞始终坚持以用户为中心,积极倾听客户声音,不断进行终端升级。安徽瑞正店是奇瑞首家,也是奇瑞全国第一家开业的全新品牌体验中心,未来奇瑞将以此为样板,在全国范围内持续推进终端品牌体验中心建设。”奇瑞安徽瑞正店投资人丁晓燕女士在致辞中说道,“作为践行奇瑞汽车品牌焕新战略举措的先行者,安徽瑞正店将以客户为中心,以服务为导向,为每一位用户带来便捷、愉悦、数字化的购车、用车体验。”

步入体验中心,更可感受到奇瑞在坚守和传承中不断地寻求创新与突破。首先是“温暖”与“理性”的仪式感。体验中心内部以银色调体现理性科技,暖黄色调展现温暖服务,让人一进去就氛围感满满。功能布局方面,体验中心将空间分为产品体验、社交体验、客户关怀、交付体验、业务办公和维修车间六大功能模块,突出科技与生活碰撞,理性与温度融合的独特风格。

今年,奇瑞仅仅用了10个月时间,就实现百万产销量突破,成为安徽第一家年产销过百万辆的汽车企业。截至目前,奇瑞集团已拥有1113万全球用户,其中海外用户超过235万。随着此次全国首家品牌体验中心的正式开业,奇瑞将继续与时代同频共振,引领中国品牌以昂扬奋进之姿,持续进阶向上。刘金政

## 大货车“戴口罩”被查 交警提醒这种“聪明”要不得



星报讯(记者 唐朝)12月10日早7时30分许,一辆重型半挂牵引车刚刚驶入裕溪路高架桥就被合肥市公安局交警支队高架桥大队“盯”上。交警将其拦停后发现,该车前后两个车牌竟然都挂上了一次性口罩。交警了解得知,该辆重型半挂牵引车的驾驶员李某为了躲避电子设施对违禁车辆上高架桥的抓拍,便在号牌上要起了“小聪明”,不料最终被罚。